

Инструктаж по технике безопасности

Общие требования охраны труда

Каждый работник учреждения должен проходить медицинский осмотр при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры не реже 1-го раза в год.

Вновь поступивший на работу работник учреждения проходит вводный инструктаж у специалиста по охране труда с регистрацией в журнале вводного инструктажа. После этого проводится окончательное оформление вновь поступившего работника с направлением его на рабочее место.

Вновь поступивший на работу работник должен пройти первичный инструктаж на рабочем месте с регистрацией в журнале инструктажа. Медицинский работник проходит повторный инструктаж на рабочем месте не реже 1-го раза в 6 месяцев с регистрацией в журнале инструктажа, утвержденном руководителем учреждения.

Работник учреждения в течение месяца после приема на работу должен аттестоваться на первую группу по электробезопасности. Каждый работник должен соблюдать правила внутреннего трудового распорядка учреждения, руководствоваться своей должностной инструкцией, почасовым графиком работы и другими инструкциями применяемыми в работе.

Продолжительность рабочей недели не должна превышать 39 часов. Работник учреждения должен соблюдать инструкцию при эксплуатации электрооборудования, противопожарной безопасности, при работе на ПК.

Администрация учреждения должна обеспечить работника специальной одеждой, средствами индивидуальной защиты в зависимости от выполняемой работы (медицинский халат, колпак, маска, резиновые перчатки, защитные очки, комбинезон, куртки и др.).

О каждом несчастном случае на производстве (либо очевидец несчастного случая) работник немедленно должен известить главного врача, специалиста по охране труда.

Требования охраны труда перед началом работы

Правильно надеть специальную одежду так, чтобы не было свисающих, развевающихся

концов пол халата, волосы аккуратно уложены или убраны под головной убор

Не надевать одежду из синтетических материалов, сильно электризующихся при движении, что может привести к накоплению электрических зарядов на теле.

Проверить исправность вилок, розеток перед тем, как включить электрическое медицинское оборудование, приборы (визуально).

Проверить наличие заземления и его исправность (визуально).

Проверить работоспособность прибора и оборудования на «холостом ходу».

Работать в помещении с включенной вентиляцией.

Требования охраны труда во время работы

Соблюдать правила инфекционной безопасности в кабинетах поликлиники.

Во время процедур не допускать соприкосновения пациента с незаземленными металлическими предметами, находящимися под действием электрического тока.

При работе с инфекционными пациентами соблюдать меры личной и общей гигиены.

Не применять самим и не разрев в другим пользоваться неисправным, искрящимся оборудованием.

Не применять электрические грелевые приборы с открытой спиралью.

Работать с проверенным, исправным оборудованием, приборами.

Требовать от главной медсестры полного и своевременного обеспечения кабинета пеленками, салфетками, полотенцами, предметами ухода за пациентами

Выполнять своевременно врачебные назначения.
Соблюдать лечебно-охранительный режим.

Использовать в работе проверенную аппаратуру: приборы для измерения артериального давления, весы. Хранить аппараты для измерения АД в специальном футляре, не оставляя их без присмотра.

Докладывать о чрезвычайных происшествиях в течение рабочего дня дежурному врачу,

старшим медсестрам, заместитель главного врача по лечебной работе или ОМР.

Не загромождать запасные выходы во избежание возникновения паники при возникновении чрезвычайной ситуации.

Требования охраны труда по окончании работы

Привести рабочее место в порядок. Провести влажную уборку в кабинете, продезинфицировать принадлежности, с которыми соприкасался пациент с целью инфекционной безопасности.

Привести оборудование в исходное состояние согласно инструкции по эксплуатации.

Проверить отключение электрического тока, вентиляции.
Снять спецодежду и убрать в специально отведенное место.
Сдать ключи от кабинета.

Требования охраны труда в аварийных ситуациях

В случае возникновения пожара руководствоваться инструкцией по противопожарной безопасности. Звонить 01!!!

Знать расположение первичных средств пожаротушения, план эвакуации.

Уметь правильно пользоваться огнетушителем. Применять его после отключения электрической энергии, если возгорание произошло от короткого замыкания.

При поражении человека электрическим током необходимо:

- освободить пострадавшего от действия электрического тока, отключить катиорубильник, включатель и Т.Т.Е.,
- в случае невозможности отключения напряжения использовать подручные средства, чтобы не быть травмированным, намотать на руки сухое белье, оттащить пострадавшего от токоведущих частей на расстояние не менее 8-10 метров;
- оказать пострадавшему доврачебную медицинскую помощь.

Место печати МО



Подпись общего руководителя глав. кабинета Чандрас /Чандрас О.К./

Подпись непосредственного руководителя Доксан /Доксан С.Д./

Подпись студента А.Н.Бур